H3aepiKKu

Kak nameHs0TCS
Nn3aepKKu



s |
3adanue njis pabOTHI HA YPOKE

3anonHnuTb Tabnuuy:

Tun uspepxek,
onpepeneHue OGo3HavyeHue | Dopmyna Npadhuk



H3aep:KKu (pUpMbI

JTO 3aTpaTbl pecypcoB, KOToOpble
HecyT oupmMbI Npun
NPoOu3BOACTBE IKOHOMUNYECKUX
onar

OOLwmne nsgepxxKu
— m OOWMe NOCTOAHHbIE N3AEePXKKU
OOLwme nepemMeHHble U3gepPKKn



O01Me NOCTOSAHHbIE U3ACPKKH

JTO U3[EPXKKN, BeNIMYMHA KOTOPbIX B
KPaTKOCPO4YHOM nepuoae He U3MEHSeTCA C
yBenn4yeHnem unm cokpawjeHmem oobema

npousBoAcTBa

U3pepxku, cBA3aHHbIe C UCMOSIb30BaHUEM
30aHUU N COOPYKEHUN, MaLUNH U
NpPou3BOACTBEHHOro ooopyaoBaHus
(aMoOpTU3aLUOHHbIE OTYUCIIEHNS);

ApeHpaa;
[MpoueHTbI N0 KpeauTy,;
3apaboTHasa nnarta pykoBoAasilero nepcoHana



O01ue NoCTOSAHHbIE U3IEPKKHU
(Total Fixed Cost)

O6o3HavYeHue:

TFC, FC

I'paduk: TFC

TFC

TFC = a = const d




O01Me nepeMeHHbIe U3EPKKHU

9TO U3OepXKKU, BeNTMYnHa KOTOpbIX
N3MeHSeTCA B 3aBMCUMOCTHU OT
yBerIM4eHUs1 NN yMeHblUeHUsa oobema
npou3BoACTBa

3aTpaThbl Ha CbIpbeé U MaTepuanbl;
3aTpaTbl HA ANIeKTPO3HEPruio;
3aTpaTbl HA TONNUBO;

3aTpaTbl Ha onnaTty TpyAa OCHOBHbIX
PabOTHUKOB



OO01uMe nepeMeHHbIe U3AEPKKH

(Total Variable Cost)
OGo3Ha4YyeHue:
TVC, VC
I'paduk: TvVC e

EchuQ=0,7T0TVC =0
Ecnn Qf, To TVCY
EchnQ|,To TVC|




O01ue u3aepxKu
(Total Cost)

JTO COBOKYMHOCTb MOCTOSAHHbLIX U
nepeMeHHbIX uspepxek hupmMbl B CBA3U C
Npon3BOACTBOM NMpPOAYKLUUU B
KPaTKOCPO4YHbLIN nepuon

O6o3HavYeHue:

TC, C
Popmyna:

TC=TFC +TVC



OO0une u3aepKKu

‘PadUK — pesynsTaT cCyMMUPOBaHUS KPUBBIX
NOCTOSIHHbIX U MNepPeMEeHHbIX U3gepxekK

1Cc A TC
VC

TC=FC +VC

FC




Cpennue u3aep:KKu

IJTO U3aepPXKKU B pacyeTe Ha
eAVHNLY Nponu3BoaNMON

npoAyKunn

CpeaHue NOCTOAHHbIE U3OEPXKKN;
CpeaHue nepeMeHHble U30EPXKKMU;
CpeaHue odLwue nsaepxku.



Cpennue u3aepxKKu

CpeaHue NoCTOAHHbLIE N3AEPXKKU
(Average Fixed Cost)

3TO oOLMe NOCTOAHHbIE N34EePXKU B
pacyeTe Ha eAUHULY
npou3BeaeHHOU NpoAYyKUUU

—— Q0b6o3HayeHue: AFC
dopmyna: AFC=TFC/Q




Cpennue u3aep:KKu

CpeaHue NoCTOAHHbLIE N3AEPXKKU

'pacbuk
AFC

Yem Gonbuwe Q, AFC
Tem meHble AFC




Cpennue u3aep:KKu

2. CpegHue nepemMeHHble N3aepxKu
(Average Variable Cost)

3TO oOLWMe nepeMeHHbIe U3nepPXKu B
pacyeTe Ha eguHULUY Npon3BeaeHHOMU

NPOAYKLUMN

—— Q06o3HayeHue: AVC
dopmyna: AVC =TVC/Q




Cpennue u3aep:KKu

2. CpegHue nepemMeHHble N3aepxKu

'pacbuk
AVC ,

N

AVC



Cpennue u3aep:KKu

3. CpeaoHue oduime n3gepxkKu
(Average Total Cost)
3TO oOLWMe n3agepxKu B pacyeTte Ha
eAVHULY NpousBeneHHON NpoayKuumn

O6o3HayeHue: ATC, AC
dopmyna: ATC=TC/Q
ATC = AFC + AVC




Cpennue u3aep:KKu

3. CpeaoHue oduime n3gepxkKu

'pacbuk
\/AC

AVC

ACA

AFC




IlpeaeabHbIe U3ACPKKH

[MpeaenbHble U3aePXKKU
3TO U3AMEHEeHMe O0LNX uspepxKeK B CBA3U
C BbINMYCKOM AOOMONIHUTESNIbHOU eAUHULbI

NPoOAYKUUN
O6o3Ha4yeHue: MC
dopmyna: MC = ATC / AQ

MC = ATVC / AQ

MpeaenbHble U3AePXKU 3aBUCAT TOJTbKO
OT NepeMeHHbIX usgepxek



IlpeaeabHbIe U3ACPKKH

3. NMpeaenbHble U3aePXKKU

'pahuk MG

MCA




IlpeaeabHbIe U CpeIHUE U3ACPKKHA

MC, AC, AVC MC MC<AC =>AC |
A MC>AC => AC 1

AC MC=AC => AC - min
ACmin
AVC
| MC<AVC => AVC |
AVCmin MC>AVC => AVC 1
—_— MC=AVC => AVC - min
>




B3anMocBsI3b CpeIHUX U NpeaeJIbHbIX U3IEPiKeK
U CpeaHeNr U npeaeIbHOM MPOM3BOAUTEIbHOCTH

AP A
ul max AP
AP
AVC =k | AP,
> L
MP
AVC MC
MC i
AVC

\ min AVC

> Q




